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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
ADMINISTRAÇÃO EM SERVIÇOS DE SAÚDE E ENFERMAGEM -

ESCOLA PAULISTA DE ENFERMAGEM DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 15 DE FEVEREIRO DE

2022

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Sao
Paulo, à Rua Napoleao de Barros, 754, no Hangouts Meet - Sala Virtual de Reuniões,
link de acesso: meet.google.com/wwd-qtnq-zes , reuniram-se os senhores membros do
Departamento  de  Administração  em  Serviços  de  Saúde  e  Enfermagem  -  Escola
Paulista de Enfermagem da UNIFESP, sob a presidência de Elena Bohomol. Estiveram
presentes os membros: Alexandre Pazetto Balsanelli, Elena Bohomol, Geisa Colebrusco
de Souza Goncalves,  Magaly  Cecilia  Franchini  Reichert,  Patricia  Bover Draganov,
Rosana Rodrigues Figueira Fogliano, Vanessa Ribeiro Neves. Justificaram ausência e
não foram substituídos: Adja Havreluk Paiva de Souza, Barbara Shibuya Alves, Lucia
Marta Giunta da Silva, Luiz Camargo Neto. Participou da reunião como convidado:
Felipe  Barranco  Camparini.  Tendo os  senhores  conselheiros,  assinado a  folha  de
frequência e sendo constatado quorum com 7 presentes. Elena Bohomol iniciou a
reunião ...

INFORMES: 1. Licença Médica da prof. Lucia: informado pela prof. Elena que a prof.
Lucia fará um procedimento cirúrgico oftalmológico em breve, e que sua recuperação
é  delicada  e  longa.  Deste  modo,  ela  ficará  fora  da  Unidade  Curricular  (UC)
Gerenciamento de Serviços de Saúde e Enfermagem (GSSE) III e pediu para a prof.
Geisa que faça os ajustes necessários; 2. Retorno Presencial: houve uma reunião no
dia 14 de fevereiro com a diretoria da escola, chefias e diretora Liliane Cruz Melo, do
RH da Unifesp, explicando sobre o retorno presencial de docentes e TAE enfermeiros a
partir do dia 07 de Março. A diretoria da escola encaminhará um comunicado oficial
sobre o assunto, como também as exceções para o trabalho remoto e preparo para o
Teletrabalho. Nova reunião será feita na sexta-feira com as chefias de departamento e
coordenação de comissões e câmaras. 3. - 1.Extensão:1.1. Profa. Geisa informa que o
PIBEX  ainda  não  abriu  edital  por  falta  de  recursos  financeiros.  1.2.  Ainda  há
indefinição quanto às atividades da graduação no dia Dia da Consciência Negra como
um dia a ser celebrado como um evento institucional; 1.3. Professora Girlaine e Odete
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assumiram o Observatório da EPE no lugar do prof. Hugo; 1.4. Ligas Acadêmicas, com
responsabilidade de um docente e cadastro via SEI; 1.5. Coordenação da Câmara de
Extensão - haverá mudança na coordenação, atualmente sob a responsabilidade do
prof. Hugo, portanto deverá ser composta a comissão eleitoral, com um representante
de cada departamento dentre outros membros; 2. Apresentação do sistema “Central
Dasse”:  o  servidor  Felipe  Barranco  Camparini  faz  uma breve  explicação  sobre  o
sistema e solicita ideias para uma maior completude do projeto, assunto que será
trazido para a próxima reunião em Expediente; 3. Professor Alexandre convida a todos
para a defesa da tese do doutorando Abel Meneses.

EXPEDIENTE:
1. Apresentação da Editora Freitas Bastos: A representante Sra. Marisol Soto faz uma
breve introdução sobre a editora e como se dará o processo de publicação do livro.
Informou que o texto deve ser entregue em formato Word (.docx); os livros físicos são
comercializados  através  do  site  da  Editora,  da  Amazon;  o  conteúdo  também  é
disponibilizado na Biblioteca Virtual (BV) do Grupo Pearson. O contrato tem duração
de 5 (cinco) anos, com possibilidade de renovação. Destacou a importância da BV para
a arrecadação de direitos autorais, além de ser muito importante para divulgar a obra
para acesso de um número maior de pessoas. Confirmado o interesse, o prazo de
disponibilização do livro é de aproximadamente 45 (quarenta e cinco) dias. A Sra.
Marisol Soto sugere 100 (cem) exemplares, inicialmente, e salienta que a Editora
Freitas  Bastos  não  possui  conselho  editorial  e  nem  avaliação  por  pares.  Após
perguntas e esclarecimentos, o conselho agradeceu a presença da Sra. Marisol A prof.
Elena solicitou que os membros do conselho pensassem e que teremos oportunidade
para  decidir  o  encaminhamento  em  breve.  2.  Professora  Vanessa  Neves  e  a
coordenação da 4ª série - A professora Vanessa informou a necessidade de deixar a
coordenação da série em virtude de muitas atividades, apresentando ao departamento.
Informou  que  consultou  a  prof.  Geisa  sobre  a  possibilidade  de  assumir  a  vice-
coordenação da série e que a professora Paula Hino, atual vice-coordenadora ficará na
titularidade. Informou também que realizou uma reunião com todos os responsáveis
pelas Unidades Curriculares informando a decisão e que não houve manifestação
contrária  à  coordenação  das  prof.  Paula  e  Geisa.  Após  a  prof.  Elena  apontar  a
importância  de  ter  professores  do  departamento,  seja  na  coordenação  ou  vice-
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coordenação de séries, foi feita a votação da indicação da prof. Geisa. Aprof. Vanessa
informará à Comissão de Curso para que a coordenação da 4ª série seja homologada
naquele fórum.

ORDEM DO DIA:
1 -  2ª  avaliação do Estágio Probatório da Profª.  Drª.  Geisa Colebrusco de Souza
Gonçalves:  Apresentação  realizada  pela  servidora  Geisa  Colebrusco  de  Souza
Gonçalves do Plano de Trabalho e Relatório de Atividades e encaminhamentos da
avaliação da chefia imediata referente ao segundo período do estágio probatório. A
Profa.  Dra.  Elena Bohomol,  informou que a servidora Geisa Colebrusco de Souza
Gonçalves tem de 15 a 20 minutos para explanar as atividades realizadas no segundo
período do estágio probatório aos membros presentes do conselho de Departamento
de Administração em Serviços de Saúde e Enfermagem (DASSE). Este processo se dá
para fins de cumprimento da RESOLUÇÃO no 145 de 21 de fevereiro de 2018, que
trata da Avaliação de Estágio Probatório Docente, Capítulo III, Parágrafo Único; item
III:  A  avaliação  do  docente  em  estágio  probatório  será  feita  pela  Comissão  de
Avaliação  do  Estágio  Probatório  –  Caep,  considerando:  I  –  formulário  e  relatório
circunstanciado elaborados pelo docente avaliado, com seus respectivos comprovantes
nas fases parcial e final. II – As avaliações da chefia imediata nas fases parcial e final.
III – avaliação do conselho departamental com base na apresentação presencial, neste
momento por meio de plataforma digital Google Meet em função da pandemia, pelo
docente avaliado de suas atividades relacionadas ao seu plano de trabalho nas fases
parcial e final. A deliberação do conselho departamental ocorre sem a presença do
docente avaliado.  IV– O desempenho didático-pedagógico do docente avaliado nas
fases parcial e final, conforme artigo 9º desta resolução; Após o encerramento da
apresentação,  a  servidora  Geisa  Colebrusco  de  Souza  Gonçalves  deixou
temporariamente a sala virtual de reuniões, para que ocorresse a deliberação dos
membros presentes. A professora Elena informa que teve a oportunidade de analisar
os documentos que serão encaminhados à Caep, juntamente com a professora Lucia
Giunta,  apontando aspectos plenamente desenvolvidos no período e  daqueles  que
devem  ter  atenção  ao  novo  período.  Após  a  apresentação,  os  membros  do
departamento fizeram apontamentos positivos sobre o desenvolvimento da servidora
Geisa Colebrusco de Souza Gonçalves, sendo solicitado seu retorno para a sala virtual
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de reuniões  para  conhecimento  das  deliberações.  O Conselho de  Departamento  -
DASSE - aprovou por unanimidade, o relatório de atividades referente ao plano de
trabalho e de acordo com a avaliação da chefia imediata os documentos apresentados
estão  em  consonância  com  o  planejamento  estratégico  deste  departamento.  2.
Coordenação das Unidades Curriculares (UC) GSSE I e II: A coordenação do GSSE I -
ministrada na 2ª série, será coordenada pela Profa. Patricia Bover Draganov; GSSE II -
ministrada na 3ª série e aprovado anteriormente Ad Referendum através de processo
SEI, para a Profa. Magaly Cecília Franchini Reichert em função de seu retorno de
licença médica. O DASSE aprovou por unanimidade a alteração da coordenação das
UC nesta reunião. 3. Indicações do DASSE: 3.1 Núcleo Docente Estruturante (NDE):
aprovado por unanimidade a titularidade da Profa. Magaly Cecília Franchini Reichert,
sendo  a  Profa.  Elena  Bohomol  vice.  3.2.  Coordenação  da  4ª  série  do  curso  de
Graduação  em Enfermagem:  aprovada  por  unanimidade  a  indicação  para  a  vice-
coordenação da 4ª Série para a Profa. Geisa. 3.3 Comissão de Curso: aprovado por
unanimidade a Profa. Vanessa como representante do DASSE na Comissão de Curso
(titular), Profa. Elena como vice; 3.4. A professora Rosana foi indicada para compor a
Comissão Eleitoral da Câmara de Extensão, sendo aprovada por unanimidade pelo
conselho.

. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Felipe Barranco Camparini, secretário,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 15 DE MARÇO DE
2022.

 
 
 
 

 Elena Bohomol
Docente

Presidente do Departamento de Administração em Serviços de Saúde e Enfermagem - Escola
Paulista de Enfermagem
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 Felipe Barranco Camparini
Secretário do Departamento de Administração em Serviços de Saúde e Enfermagem - Escola

Paulista de Enfermagem
 


